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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1004 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France du 08 au 09 août 2022.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

HP1. Selon vous, qui incarne le mieux l'opposition à 

Emmanuel Macron et son parti Renaissance (ex La 

République en Marche), un mois après les élections 

législatives de juin 2022 ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1004 173 341 490 417 587 256 223 175 255 95

Base: Adultes français 1004 257 336 411 480 524 235 230 186 245 108

Le Rassemblement National (RN) 34% 28% 38% 34% 37% 31% 36% 32% 27% 37% 38%

La France Insoumise (LFI) 14% 15% 14% 13% 13% 15% 15% 10% 19% 16% 7%

La Nouvelle Union Populaire Ecologique et Sociale (NUPES) 10% 12% 7% 12% 12% 9% 5% 6% 20% 10% 14%

Les Républicains (LR) 6% 7% 3% 7% 8% 3% 4% 9% 7% 4% 3%

Europe Ecologie Les Verts (EELV) 2% 5% 1% 0% 3% 1% 1% 2% 1% 3% 2%

Le Parti Socialiste (PS) 2% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 3% 1% 1%

Aucun de ces partis politiques n'incarnent le mieux l'opposition à 

Emmanuel Macron et son parti
18% 18% 17% 19% 19% 17% 23% 22% 11% 12% 22%

Je ne sais pas 15% 16% 17% 13% 8% 22% 15% 17% 12% 16% 13%

HP2. Selon vous, le projet de loi sur le pouvoir d'achat, 

adopté par l'Assemblée Nationale le 22 juillet 2022, va vous 

aider dans votre vie quotidienne ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1004 173 341 490 417 587 256 223 175 255 95

Base: Adultes français 1004 257 336 411 480 524 235 230 186 245 108

Oui, tout à fait 2% 4% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 4%

Oui, plutôt 15% 16% 13% 16% 19% 11% 14% 18% 16% 11% 18%

Oui (NET) 17% 20% 15% 17% 21% 13% 16% 19% 18% 13% 22%

Non, pas vraiment 39% 34% 38% 44% 39% 40% 42% 37% 37% 43% 35%

Non, pas du tout 28% 24% 32% 26% 26% 29% 28% 26% 29% 27% 30%

Non (NET) 67% 57% 70% 70% 64% 69% 70% 63% 66% 69% 65%

Je ne sais pas 16% 23% 15% 13% 14% 18% 14% 18% 16% 17% 13%

HP3. Êtes-vous satisfait(e), ou non, de la ristourne 

(réduction) sur le prix du carburant de 30 centimes par litre 

adopté par le Parlement pour deux mois à partir du 1er 

septembre ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1004 173 341 490 417 587 256 223 175 255 95

Base: Adultes français 1004 257 336 411 480 524 235 230 186 245 108

Très satisfait(e) 5% 3% 7% 6% 6% 5% 7% 5% 6% 5% 4%

Plutôt satifsait(e) 32% 35% 25% 35% 39% 25% 22% 36% 33% 35% 34%

Satisfait(e) (NET) 37% 38% 32% 41% 45% 30% 29% 41% 38% 40% 38%

Pas vraiment satisfait(e) 32% 32% 31% 31% 29% 34% 39% 29% 29% 28% 34%

Pas du tout satisfait(e) 23% 19% 29% 20% 20% 25% 27% 21% 17% 25% 22%

Pas Satisfait(e) (NET) 54% 51% 60% 52% 49% 59% 66% 50% 46% 53% 56%

Je ne sais pas 9% 11% 8% 8% 6% 11% 5% 9% 16% 7% 7%

HP4. Êtes-vous favorable, ou non, à la possibilité de 

monétiser ses jours de réduction du temps de travail (RTT), 

adopté par le Parlement en juillet ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1004 173 341 490 417 587 256 223 175 255 95

Base: Adultes français 1004 257 336 411 480 524 235 230 186 245 108

Oui, tout à fait favorable 12% 13% 10% 13% 13% 11% 10% 8% 21% 10% 14%

Oui, plutôt favorable 36% 41% 35% 34% 36% 37% 36% 40% 33% 36% 34%

Favorable (NET) 48% 53% 46% 47% 49% 48% 45% 48% 55% 46% 48%

Non, pas vraiment favorable 16% 13% 19% 14% 18% 13% 20% 10% 16% 14% 21%

Non, pas du tout favorable 12% 9% 14% 13% 13% 12% 15% 12% 16% 11% 6%

Pas favorable (NET) 28% 22% 33% 28% 32% 25% 35% 22% 32% 25% 26%

Je ne sais pas 24% 25% 21% 25% 20% 28% 20% 29% 14% 29% 26%

Total

Age Genre Région
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1004 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France du 08 au 09 août 2022.

HP1. Selon vous, qui incarne le mieux l'opposition à 

Emmanuel Macron et son parti Renaissance (ex La 

République en Marche), un mois après les élections 

législatives de juin 2022 ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1004

Base: Adultes français 1004

Le Rassemblement National (RN) 34%

La France Insoumise (LFI) 14%

La Nouvelle Union Populaire Ecologique et Sociale (NUPES) 10%

Les Républicains (LR) 6%

Europe Ecologie Les Verts (EELV) 2%

Le Parti Socialiste (PS) 2%

Aucun de ces partis politiques n'incarnent le mieux l'opposition à 

Emmanuel Macron et son parti
18%

Je ne sais pas 15%

HP2. Selon vous, le projet de loi sur le pouvoir d'achat, 

adopté par l'Assemblée Nationale le 22 juillet 2022, va vous 

aider dans votre vie quotidienne ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1004

Base: Adultes français 1004

Oui, tout à fait 2%

Oui, plutôt 15%

Oui (NET) 17%

Non, pas vraiment 39%

Non, pas du tout 28%

Non (NET) 67%

Je ne sais pas 16%

HP3. Êtes-vous satisfait(e), ou non, de la ristourne 

(réduction) sur le prix du carburant de 30 centimes par litre 

adopté par le Parlement pour deux mois à partir du 1er 

septembre ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1004

Base: Adultes français 1004

Très satisfait(e) 5%

Plutôt satifsait(e) 32%

Satisfait(e) (NET) 37%

Pas vraiment satisfait(e) 32%

Pas du tout satisfait(e) 23%

Pas Satisfait(e) (NET) 54%

Je ne sais pas 9%

HP4. Êtes-vous favorable, ou non, à la possibilité de 

monétiser ses jours de réduction du temps de travail (RTT), 

adopté par le Parlement en juillet ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1004

Base: Adultes français 1004

Oui, tout à fait favorable 12%

Oui, plutôt favorable 36%

Favorable (NET) 48%

Non, pas vraiment favorable 16%

Non, pas du tout favorable 12%

Pas favorable (NET) 28%

Je ne sais pas 24%

Total

Travaille Sans emploi Etudiant Retraite Autre NUPES Ensemble

Les 

Républicains – 

UDI (LR – UDI)

Rassembleme

nt National 

(RN)

Autres

Ne se 

reconnait dans 

aucun parti 

politique / Ne 

sait pas

494 59 41 296 114 195 123 74 205 69 286

508 75 42 256 123 197 110 96 209 63 276

34% 39% 28% 36% 30% 9% 25% 33% 81% 43% 23%

14% 16% 33% 11% 14% 39% 14% 12% 1% 10% 10%

10% 2% 17% 12% 11% 26% 7% 9% 1% 11% 8%

6% 1% 3% 8% 4% 4% 13% 23% 4% 6% 0%

2% - - 0% 3% 2% 4% 0% - 2% 2%

2% - 1% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 1%

18% 20% 1% 21% 12% 10% 21% 16% 8% 18% 31%

14% 23% 18% 11% 25% 9% 15% 6% 3% 7% 24%

494 59 41 296 114 195 123 74 205 69 286

508 75 42 256 123 197 110 96 209 63 276

2% 1% 3% 2% 4% 2% 3% 5% 1% 3% 2%

15% 10% 18% 17% 14% 10% 36% 16% 15% 14% 11%

17% 11% 21% 19% 17% 11% 39% 20% 16% 17% 13%

39% 31% 34% 46% 35% 48% 38% 55% 38% 39% 34%

29% 36% 14% 25% 24% 29% 11% 14% 39% 32% 31%

68% 68% 48% 71% 60% 76% 49% 69% 77% 71% 65%

15% 21% 31% 11% 23% 12% 12% 11% 7% 13% 22%

494 59 41 296 114 195 123 74 205 69 286

508 75 42 256 123 197 110 96 209 63 276

6% 2% 3% 5% 5% 4% 11% 10% 3% 7% 5%

30% 28% 39% 38% 23% 25% 58% 46% 27% 23% 29%

37% 30% 41% 43% 28% 29% 69% 56% 30% 30% 35%

33% 29% 35% 30% 29% 39% 23% 27% 36% 36% 30%

23% 26% 5% 20% 30% 25% 4% 12% 29% 29% 25%

56% 55% 39% 50% 59% 64% 27% 39% 65% 65% 56%

7% 14% 19% 7% 12% 6% 4% 5% 6% 5% 10%

494 59 41 296 114 195 123 74 205 69 286

508 75 42 256 123 197 110 96 209 63 276

13% 9% 12% 13% 10% 12% 22% 21% 7% 15% 8%

37% 27% 41% 36% 35% 30% 46% 47% 43% 24% 33%

50% 36% 54% 49% 45% 42% 68% 67% 50% 40% 41%

18% 20% 15% 13% 9% 13% 15% 16% 18% 24% 15%

13% 11% 4% 12% 14% 21% 6% 4% 14% 20% 10%

31% 32% 18% 24% 23% 35% 21% 21% 32% 44% 25%

19% 32% 28% 27% 32% 23% 11% 12% 18% 17% 34%

Proximité partisane (coalitions)Situation professionnelle
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1004 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France du 08 au 09 août 2022.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Total

Age Genre Région

HP5. Êtes-vous d'accord, ou non, que la taxe sur les 

superprofits des grandes entreprises n'ait pas été adoptée 

par le Parlement en juillet ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1004 173 341 490 417 587 256 223 175 255 95

Base: Adultes français 1004 257 336 411 480 524 235 230 186 245 108

Tout à fait d'accord 7% 6% 9% 6% 8% 5% 7% 7% 6% 6% 6%

Plutôt d'accord 15% 16% 15% 14% 19% 11% 16% 13% 16% 17% 11%

D’accord (NET) 22% 22% 23% 20% 27% 17% 23% 20% 23% 23% 17%

Pas vraiment d'accord 19% 18% 17% 22% 18% 21% 18% 25% 15% 15% 29%

Pas du tout d'accord 40% 33% 40% 43% 42% 37% 37% 36% 44% 43% 35%

Pas d’accord (NET) 59% 52% 56% 66% 60% 58% 55% 61% 59% 58% 64%

Je ne sais pas 19% 26% 21% 14% 12% 26% 21% 20% 18% 19% 19%

HP6. Dans quelle mesure êtes vous d'accord, ou non, avec 

le projet du gouvernement de repousser l'âge de la retraite à 

65 ans ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1004 173 341 490 417 587 256 223 175 255 95

Base: Adultes français 1004 257 336 411 480 524 235 230 186 245 108

Tout à fait d'accord 8% 8% 3% 11% 9% 6% 4% 6% 13% 9% 8%

Plutôt d'accord 16% 17% 9% 22% 19% 13% 17% 18% 13% 16% 14%

D’accord (NET) 24% 24% 12% 32% 28% 20% 21% 24% 25% 25% 22%

Pas vraiment d'accord 19% 16% 19% 21% 17% 21% 16% 21% 23% 20% 11%

Pas du tout d'accord 48% 45% 59% 41% 45% 50% 57% 42% 43% 44% 57%

Pas d’accord (NET) 67% 61% 78% 62% 63% 71% 74% 62% 66% 65% 68%

Je ne sais pas 9% 15% 10% 6% 9% 10% 5% 14% 9% 10% 9%

HP7. Dans quelle mesure êtes-vous inquiet(e) par la 

sécheresse et les canicules du mois de juillet ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1004 173 341 490 417 587 256 223 175 255 95

Base: Adultes français 1004 257 336 411 480 524 235 230 186 245 108

Je suis vraiment inquiet(e) 38% 33% 38% 41% 37% 40% 40% 30% 42% 43% 32%

Je suis plutôt inquiet(e) 40% 35% 39% 44% 39% 40% 41% 43% 39% 37% 38%

Inquiet(e) (NET) 78% 68% 77% 85% 75% 80% 81% 73% 81% 80% 70%

Je ne suis pas vraiment inquiet(e) 14% 18% 13% 12% 15% 12% 13% 15% 10% 14% 17%

Je ne suis pas du tout inquiet(e) 4% 7% 4% 3% 6% 3% 3% 6% 5% 1% 8%

Pas inquiet(e) (NET) 18% 25% 17% 14% 21% 15% 16% 22% 15% 15% 25%

Je ne sais pas 4% 7% 6% 1% 4% 5% 2% 5% 4% 5% 6%

HP8. Selon vous, le gouvernement en fait assez pour lutter 

contre le réchauffement climatique ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1004 173 341 490 417 587 256 223 175 255 95

Base: Adultes français 1004 257 336 411 480 524 235 230 186 245 108

Oui, tout à fait 3% 5% 4% 1% 5% 1% 6% 3% 3% 2% 1%

Oui, plutôt 15% 13% 13% 18% 18% 12% 13% 19% 14% 13% 21%

Oui (NET) 18% 18% 17% 20% 23% 14% 18% 22% 17% 14% 22%

Non, pas vraiment 36% 32% 37% 39% 36% 37% 32% 37% 39% 38% 38%

Non pas du tout 34% 39% 35% 30% 31% 37% 37% 26% 34% 40% 29%

Non (NET) 70% 71% 73% 68% 67% 74% 69% 63% 73% 78% 67%

Je ne sais pas 11% 11% 11% 12% 10% 13% 12% 16% 10% 8% 10%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne)
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1004 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France du 08 au 09 août 2022.

HP1. Selon vous, qui incarne le mieux l'opposition à 

Emmanuel Macron et son parti Renaissance (ex La 

République en Marche), un mois après les élections 

législatives de juin 2022 ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

HP5. Êtes-vous d'accord, ou non, que la taxe sur les 

superprofits des grandes entreprises n'ait pas été adoptée 

par le Parlement en juillet ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1004

Base: Adultes français 1004

Tout à fait d'accord 7%

Plutôt d'accord 15%

D’accord (NET) 22%

Pas vraiment d'accord 19%

Pas du tout d'accord 40%

Pas d’accord (NET) 59%

Je ne sais pas 19%

HP6. Dans quelle mesure êtes vous d'accord, ou non, avec 

le projet du gouvernement de repousser l'âge de la retraite à 

65 ans ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1004

Base: Adultes français 1004

Tout à fait d'accord 8%

Plutôt d'accord 16%

D’accord (NET) 24%

Pas vraiment d'accord 19%

Pas du tout d'accord 48%

Pas d’accord (NET) 67%

Je ne sais pas 9%

HP7. Dans quelle mesure êtes-vous inquiet(e) par la 

sécheresse et les canicules du mois de juillet ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1004

Base: Adultes français 1004

Je suis vraiment inquiet(e) 38%

Je suis plutôt inquiet(e) 40%

Inquiet(e) (NET) 78%

Je ne suis pas vraiment inquiet(e) 14%

Je ne suis pas du tout inquiet(e) 4%

Pas inquiet(e) (NET) 18%

Je ne sais pas 4%

HP8. Selon vous, le gouvernement en fait assez pour lutter 

contre le réchauffement climatique ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1004

Base: Adultes français 1004

Oui, tout à fait 3%

Oui, plutôt 15%

Oui (NET) 18%

Non, pas vraiment 36%

Non pas du tout 34%

Non (NET) 70%

Je ne sais pas 11%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne)

Travaille Sans emploi Etudiant Retraite Autre NUPES Ensemble

Les 

Républicains – 

UDI (LR – UDI)

Rassembleme

nt National 

(RN)

Autres

Ne se 

reconnait dans 

aucun parti 

politique / Ne 

sait pas

Proximité partisane (coalitions)Situation professionnelle

494 59 41 296 114 195 123 74 205 69 286

508 75 42 256 123 197 110 96 209 63 276

7% 3% 3% 6% 9% 7% 8% 8% 7% 13% 4%

17% 14% 10% 15% 8% 9% 16% 25% 19% 18% 14%

25% 17% 14% 21% 17% 16% 24% 33% 26% 32% 19%

17% 16% 15% 24% 22% 15% 31% 29% 18% 16% 18%

39% 38% 46% 43% 35% 60% 32% 26% 41% 45% 34%

56% 54% 61% 67% 57% 75% 63% 54% 59% 60% 52%

19% 29% 25% 12% 26% 9% 13% 13% 16% 8% 29%

494 59 41 296 114 195 123 74 205 69 286

508 75 42 256 123 197 110 96 209 63 276

5% 6% 9% 13% 9% 1% 23% 18% 4% 16% 3%

14% 8% 12% 27% 10% 8% 30% 36% 15% 18% 12%

18% 14% 21% 40% 19% 9% 53% 54% 19% 34% 15%

18% 14% 25% 23% 16% 25% 19% 24% 16% 17% 17%

54% 54% 42% 32% 54% 61% 20% 19% 59% 45% 54%

72% 68% 67% 54% 70% 86% 39% 43% 74% 62% 72%

9% 18% 12% 6% 12% 5% 8% 3% 7% 4% 13%

494 59 41 296 114 195 123 74 205 69 286

508 75 42 256 123 197 110 96 209 63 276

37% 40% 33% 39% 39% 49% 40% 32% 34% 34% 39%

40% 24% 37% 46% 35% 35% 43% 47% 47% 44% 35%

78% 64% 69% 85% 74% 84% 83% 79% 81% 78% 74%

13% 21% 11% 12% 14% 14% 14% 13% 11% 14% 17%

5% 5% 5% 2% 7% 1% 3% 8% 7% 8% 3%

18% 26% 16% 15% 21% 15% 17% 21% 18% 22% 20%

4% 10% 15% 0% 5% 1% - - 2% - 6%

494 59 41 296 114 195 123 74 205 69 286

508 75 42 256 123 197 110 96 209 63 276

4% 8% - 1% 3% 1% 1% 7% 4% 7% 2%

13% 7% 16% 23% 15% 9% 28% 31% 13% 25% 11%

16% 15% 16% 24% 18% 10% 29% 38% 18% 32% 12%

38% 33% 27% 39% 31% 37% 45% 35% 38% 33% 35%

36% 39% 36% 25% 42% 49% 18% 18% 35% 28% 37%

74% 71% 62% 63% 73% 86% 63% 54% 73% 62% 72%

10% 14% 22% 13% 9% 4% 8% 9% 9% 6% 16%


